聖心グローバルプラザ内 グローバル共生ワークショップ プログラムのご案内

BE*hiveでは、「難民・避難民」をテーマとした展示を行っていますが、学びをより深めていただくために、さまざまなワークショップをご用意しています。(無料/要事前予約)

講師が一方的に話すのではなく、参加者が主体となって話し合いやロールプレイを通じて学ぶため、参加者同士の学び、気づき、発見があります。

総合学習や訪問学習、修学旅行、その他グループの学習などの一環としてぜひご活用ください。

(対象:原則として、高校生以上~一般20名以内)

具体的な内容・時間・人数など、ご要望に応じて調整いたしますので、まずはご相談ください。

※BE*hiveにおけるワークショップの企画・運営は、特定非営利活動法人開発教育協会(DEAR)が担当します

プログラム例

現在実施しているプログラムは以下の通りです。

所要時間は参加者数によっても異なるので、申し込み時にご相談ください。 なお以下の所要時間には、展示全体を見る時間は含まれていません。

1. 展示メインコース(所要時間:20分~40分)

BE*hiveに展示されている写真やパネルをもとにして、難民が生まれる背景や難民の方々の気持ちについて、参加者同士で意見交換をしながら考えます。

※本コースに限り、ほかの来場者がいらしていない場合に限り、事前予約なしでも随時開催することができます

2. 話し合いメインコース(所要時間: 40分~60分)

「難民・避難民」をテーマに話し合います。展示を見る前と見た後で気持ちや意見がどう変わるでしょうか。意見交換を通して、もっと知りたいこと、これからやってみたいことを考えます。

3. じっくり考えるコース(所要時間: 90分~)

映像や展示を交えながら、日本の、そして世界の難民・避難民のおかれている状況を体感し、 自分たちに何ができるのかを考えます。

実施プログラムに関する質問・申し込み先

お問い合わせいただく際は「聖心グローバルプラザのワークショップの件」での問い合わせであることをお伝えください。

なお、本申し込みをいただく際は、裏面「ワークショップ申込書」への記載が必要です。

住所:東京都渋谷区広尾4-2-24 聖心女子大学4号館/グローバルプラザ

TEL: 03-3407-5811(代表)(4号館内線:104)

Email: be-hive@g.u-sacred-heart.ac.jp



「グローバル共生ワークショップ」申込書

月 $\boldsymbol{\mathsf{H}}$ 提出日:年

【提出先】

Email: be-hive@g.u-sacred-heart.ac.jp FAX : 03-3407-5805

この度は、聖心グローバルプラザ BE*hiveのワークショップをお申込いただき有難うございます。 以下注意事項をご確認の上、お申込をお願いします。

- ・実施希望日の2週間前までに申込書をご提出ください。
- ・時期や人数によっては、ワークショップの実施が難しい場合もございますので、事前にご相談ください。 ・訪問予定日時、人数等に変更がある場合はすみやかにご連絡ください。
- ・ご予約後にやむを得ずキャンセルされる際は、訪問予約済の日時、団体名、担当者氏名と連絡先を明記の上、 電話またはメールにてご連絡ください。(連絡先は裏面を参照)

_										
	名•団体名 加者名									
第1希望日時		左	三 月	日	午前/午後		時	分 ~	時	分
第2:	希望日時	左	三 月	日	午前/午後		時	分 ~	時	分
訪問	問者情報	第	学年		名 •	引率者		名 合計	名	
	を・団体 連絡先	1至月T TEL E-Mail	T 先電話番号	引携带	·可)		FAX 担当者			
訪問	の経緯	□ ホー	-ムページで 知った 也 (□ 型 からの	子大学 案内		開発教育協会 /DEARからの 案内	□ 知力 紹介	・同僚の ト)
ワーク ※ワーク	望する クショップ ショッププロ のご案内参照	□話し	メインコー 合いメイン くり考える	コース						
)ねらい・ 目的									
	事計画 任意)									
その他ご希望など (任意)										
□ ご見学時の写真を聖心女子大学グローバル共生研究所HPに公開させていただける場合は、チェックを入れてください。 事務局記入欄										
受付日		回答	B		講師名					